
 

 

 

 

2024 年度 卒業時アンケート集計結果 

 

アンケート実施日：2024 年 11 月 28 日～2025 年 3 月 19 日 

 

 

 

学 部 学 科 卒業者数(3 月卒業のみ)  回答数 回答率 

経済学部 

経済・経営学科 340 298 87.6％ 

地域創造学科 74 41 55.4％ 

スポーツ学部 スポーツ学科 254 247 97.2％ 

合 計 668 586 87.7％ 
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《 あなた自身について回答してください 》 

1．あなたの性別は 

2．所属している学部学科は 

 

3．学科は希望通りの学科でしたか 

 

 

《本学における教育内容についてお尋ねします》 

4．総合教育（一般教養） 
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5．学部・学科の専門教育 

 

6．ゼミ・卒業研究 

 

《本学における学生サービスについてお尋ねします》 

7．教員のサポート 
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8．キャリアサポート（就職支援） 
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